
På stedet hvil!

Livet er et kav ...

Vi  møter krav på jobb og skole. Mål som skal nås og eksamener som skal klares, forventninger som skal møtes, slag i kristenlivet som skal kjempes. Et kav ...

Kanskje ikke en veldig positiv innledning, men jeg tror mange føler det slik. De opplever at også i dette året skal deres verdi som menneske og som kristen settes ut fra hva de klarer å prestere. Slik hadde ikke Gud tenkt det.
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  Les årets flotteste innbydelse i Matt.11,28-30.

Dette sa Jesus til mennesker som var nedlesset av tusenvis av regler og bud. Det fantes et "Du skal" eller "Du skal ikke" uansett hvor du snudde deg. Midt opp i dette står Jesus fram og tegner opp en annen veg. "Du skal slippe å bære byrden av alle budene og kravene selv. Gi dem til meg, så skal du få hvile ut. Jeg skal bære dem og nagle dem fast til korset." (Kol.2,14) Denne hvilen ønsker Gud å gi deg også.
Men hva er det som kan hindre din hvile?

Din fortid

· Har du opplevd den dårlige samvittigheten fra dine uoppgjorte synder? De ligger og gnager inni deg og fratar deg enhver tanke om hvile som kristen. Anklageren i dette tilfellet er Den Hellige Ånd. og eneste vei til hvile er å bekjenne sine synder for Gud, se 1.Joh.1,9.
· Andre ganger har en dårlig samvittighet for tidligere bekjente og oppgjorte synder. Du trodde de var tilgitt, men du sitter med en sterk følelse at du ikke er en god nok kristen. Her er det djevelen som anklager deg, i godt samarbeid med deg selv. Her er det en annen vei til hvile en den forrige: Ikke la følelsene bestemme om du er tilgitt. Se hva bibelen sier, f.eks. Salme 103,12, Jes.1,18 og 1.Joh.3,20!
Din framtid
· Mange bærer på et ønske om å bli en mer brennende kristen som ærer Gud med sine liv. Det er utrolig bra! Problemet er når det fører til et stadig jag etter å bli en "god nok" kristen. Du er aldri fornøyd med tingenes tilstand. Du kunne alltid vært mer brennende, du kunne lest mer i bibelen, du kunne vært mer frimodig... Gud ønsker først og fremst at du skal hvile i Kristus! Han vil at din fortid, nåtid og fremtid skal være gjennomsyret av Hans nåde. Ellers blir kristenlivet et kav...
Til slutt skal dere få et kanonbra vers:

”For Kristus selv led døden for syndenes skyld, én gang for alle. Den rettferdige led for urettferdige for å føre dere fram til Gud.”1.Pet.3,18a
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· Hva opplever du at lettest kan hindre din hvile?
· Er det bibelvers som har hjulpet deg til å hvile noen ganger? Del de med gruppa.
· Er det mulig å kombinere et sterkt ønske om å leve livet til ære for Gud, og det å hvile i Kristus? 
Hvordan?

· Hva er forskjellen på å sove og å hvile som kristen?
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       tilgivelsen og nåden!
Tilbedelse: 
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Din nåde er nok for meg! 
Mitt strev var forgjeves, men nå kan jeg tro     Du sier at jeg er rettferdig og ren,

Din styrke blir synlig 
og hvile i løftet Du gav: 

           Du tilgir på grunn av Ditt blod!


når jeg er svak! 

at syndene mine har Du slettet ut! 
           Du vant over synden, og satte meg fri!


Nå gir jeg Deg alt 

Din nåde er alt jeg vil ha! 

           I nåden Din finner jeg ro!

jeg har klamret meg til! 

Din nåde er nok for meg! 
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